EXAMENES DE SELECTIVIDAD ENLACE QUIMICO:

1) Justifica las siguientes afirmaciones:

a) A25°Cy1atm, el agua es un liquido y el sutb de hidrégeno es un gas.

b) El etanol es soluble en agua y el etano no la es

c) En condiciones normales el fluor y el cloro sogases, el bromo es liquido y el yodo
Solido

2) En los siguientes compuestos: BCI3, SiF4 y BeClI2

a) Justifica la geometria de estas moléculas medtara teoria de Repulsién de Pares de
Electrones de la Capa de Valencia.

b) ¢ Qué orbitales hibridos presenta el atomo centlfa

3) Dadas las especies quimicas CI2, HCl y CIC4:

a) Indica el tipo de enlace que existira en cada an

b) Justifica si los enlaces estan polarizados.

¢) Razona si dichas moléculas seran polares o ap@s.

4) Dadas las moléculas BCI3 y H20:

a) Deduce la geometria de cada una mediante la té@de Repulsion de Pares de
Electrones de la Capa de Valencia.

b) Justifica la polaridad de las mismas.

5) Indica razonadamente cuantos enlacgsy cuantosstienen las siguientes moléculas:
a) Hidrdgeno.

b) Nitrogeno.

c) Oxigeno.

6) a) ¢, Por qué el H2 y el 12 no son solubles en agy el HI si lo es.
b) ¢ Por qué la molécula de BF3 es apolar, aunquessanlaces estén polarizados?

7) Dadas las moléculas BF3 y PF3:

a) ¢,.Son polares los enlaces boro-flior y fésforadthr? Razona la respuesta.

b) Predi su geometria a partir de la teoria de Repsion de Pares de Electrones de la Capa de
Valencia.

c) ¢ Son polares esas moléculas? Justifica la resptae



8) a) Representa la estructura de la molécula de ag mediante el diagrama de Lewis.

b) Determina la geometria de la molécula de agua mi@nte la Teoria de Repulsidon de Pares
de Electrones de la Capa de Valencia.

c) ¢ Por qué a temperatura ambiente el agua es liqla mientras que el sulfuro de hidrégeno,
de mayor masa molecular, es gaseoso?

9) Razona si son verdaderas o falsas las siguienésmaciones:

a) Algunas moléculas covalentes son polares.

b) Los compuestos idnicos, fundidos o en disolucidorson buenos conductores de la
electricidad

c) El agua tiene el punto de ebulliciobn mas elevadype el resto de hidruros del grupo 16.

10) Razona sobre la veracidad o falsedad de lassigntes afirmaciones:
a) La molécula de BF3 es apolar aunque sus enlaastan polarizados.

b) El cloruro de sodio tiene menor punto de fusiégue el cloruro de cesio.
c) El cloruro de sodio solido no conduce la corrigr eléctrica y el cobre si.



